

День гражданской обороны – это праздник смелых, сильных духом и преданных своему делу людей. Его отмечают люди, которые в любое время года, при любых погодных условиях готовы быстро собраться и отправиться в любую точку Земли, чтобы спасти людей, вытаскивать гражданское население из беды, будь это война, природная катастрофа, захват заложников или эпидемия страшной болезни.

1 марта в подготовительных группах прошли мероприятия «Я сумею, я смогу, сам себя я сберегу». Ребята узнали о работе МЧС, повторили правила безопасности, приняли участие в конкурсах.



